

Metodický dopis č. 4

k Zadávací dokumentaci k prvnímu a druhému kolu Interní grantové soutěže

Metodický dopis č. 4 navazuje na ustanovení směrnice č. 10/2020 Interní grantová soutěž a Zadávací dokumentaci k prvnímu i druhému kolu Interní grantové soutěže realizované v rámci projektu OP VVV Kvalitní interní granty na VUT. Metodický dopis doplňuje informace k předložení výstupů projektu a posouzení úspěšnosti grantu.

Zadávací dokumentace k druhému kolu Interní grantové soutěže stanovuje, že grant je hodnocen jako úspěšný/neúspěšný na základě předložené Závěrečné zprávy o činnosti, jež obsahuje shrnutí

- implementace grantu;
- dosažených výstupů;
- činnosti členů týmu;
- naplnění vzdělávacích cílů uvedených v návrhu;
- z pozice mentora: shrnutí mentorovaných aktivit včetně posouzení implementace grantu, získaných znalostí a výstupů, doporučení pro další výzkumnou činnost studenta.

Skrze Závěrečnou zprávu o činnosti provádí HOP zhodnocení úspěšnosti realizace grantu a potvrzuje jeho úspěšné ukončení. Pokud nejsou naplněny všechny cíle a výstupy grantu, je grant Hodnotícím oborovým panelem (HOP) vyhodnocen jako neúspěšný, náklady za poslední měsíc řešení se stávají neuznatelnými a nese je součást, na níž je pracoviště řešitele.

V souladu s Manuálem pro navrhovatele a řešitele bylo stanoveno u vybraných očekávaných výstupů kritérium úspěšnosti, které stanovuje úspěšné splnění daného typu výstupu:

Potenciální očekávané výstupy https://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=799796	
Výstup	Kritérium úspěšnosti
Článek: J _{imp} /J _{SC} /J _{ost}	Přijetí k publikování
Kapitola v knize – C	Přijetí k publikování
Stať ve sborníku – D	Přijetí k publikování
Software – R	Samostatný software nebo sada nástrojů
Uspořádání výstavy – E	Výstava uspořádána
Jiné – O	Výstup uskutečněn

Na základě výstupů uvedených ve schválených grantech byl přehled doplněn o následující typy výstupů:



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



jiný typ aktivní účasti na konferenci	potvrzení prezentace příspěvku/program/sborník
přihláška k užitému/průmyslovému vzoru	potvrzení o podání přihlášky/ certifikát o udělení
poloprovoz/ověřená technologie	popis návrhu/postup výroby, technické a ekonomické parametry, protokol o ověření technologie

S ohledem na důraz Vysokého učení technického v Brně na vyšší kvalitu publikovaných výstupů, jež s sebou nese vyšší časové nároky a ve vazbě na přetrvávající delší lhůty mnoha procesů, jako je např. recenzní řízení, na které nemá řešitel vliv, je **prodloužen termín pro doložení splnění těchto výstupů, a to nejpozději do 31. 5. 2023.**

Závěrečná zpráva o činnosti bude řešitelům Hodnotícím oborovým panelem posuzována po 31. 5. 2023.



prof. Ing. Martin Weiter, Ph.D.

prorektor pro tvůrčí činnost

24 -04- 2023



EVROPSKA UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

